

Виной всему - незанятость

6 февраля в Межмуниципальном отделе МВД России "Асбестовский" состоялась пресс-конференция по итогам работы за 2014 год.

Руководство Асбестовской полиции - начальник ММО МВД России "Асбестовский" полковник полиции Сергей Букалов, начальник полиции Сергей Дадашбеков, заместитель начальника ММО Николай Винокуров и начальники подразделений ответили на вопросы городских СМИ.

Открыл встречу Сергей Букалов высказыванием о результатах служебной деятельности подразделений Асбестовского ОВД за прошедший год.

Количество преступлений осталось на уровне 2013 года. Из 1221 зарегистрированного преступления большинство совершено против собственности, в частности - увеличились случаи краж автомобилей. Машин у людей с каждым годом становится все больше, автовладельцы оставляют их во дворах, бросают на улицах. Участились кражи видеорегистраторов, сотовых телефонов. Зарегистрировано 15 угонов автомобилей, 21 кража. Угоняют в основном отечественные машины.

Отмечен рост преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью. По всем направлениям раскрываемость дели повысилась. К уголовной ответственности привлечены 532 человека.

Один из обсуждаемых вопросов коснулся раскрытия преступлений в сфере незаконного оборота наркотических веществ. За год привлечены 45 лиц, из них трое - за незаконный сбыт наркотиков. Если раньше сделки были прямые, то сейчас переговоры идут через интернет-переписку. Часто так называемые "закладки" делаются в Екатеринбурге. Факты раскрытия преступлений есть. На начало 2015 года

направлено в суд уже пять уголовных дел. Роста бытовой преступности нет.

Меньше жалоб поступает на работу участковых. Участковые вообще за прошлый период приблизились к народу. Стопроцентное посещение жильцов за год участковыми позволило больше узнать население. Люди знают, где и в какое время найти своего правозащитника. Выяв-

**Отметим, что в 2005 году
было зарегистрировано 4 900
преступлений, в 2014-м -
1221. Динамика снижения
преступности очевидна - сни-
зилась в четыре раза.**

лено 29 фактов фиктивной регистрации проживания. В январе нынешнего года - уже пять фактов.

Будет продолжена работа в рамках программы "Безопасный город" по установке видеокамер наблюдения. Участились кражи в магазинах сетевых ритейлеров: в "Монетке", "Магните". Практика показывает, что в тех местах, где есть камера, преступления раскрываются оперативно.

Вопрос о возрождении народных дружин остается открытым. Пока что таковая имеется в составе 11 человек только в поселке Белокаменный. В начале февраля 2014 года вступил в силу Федеральный закон "Об участии граждан в охране общественного порядка", руководство полиции убеждает, что подвижки в данном деле не за горами.

Журналисты интересовались услови-

ями для поступления на службу в органы внутренних дел. Сегодня к желающим требования повысились, идет более серьезный подход тестирования, используется детектор лжи. Больше половины кандидатов отсеивается.

Вопрос о возрождении медвытрезвителей, судя по всему, закрытый. В 2011 году данные учреждения переданы из системы МВД в органы здравоохранения. Для изоляции общества от пораженных "зеленым змием" сотрудники полиции вызывают бригаду «скорой помощи» или отвозят нетрезвых граждан домой. Возрождения старых традиций не ожидается, хотя рост преступлений, совершенных гражданами в состоянии алкогольного опьянения, имеется.

В завершение встречи представители городской полиции дали ряд рекомендаций. Не поддаваться на звонки мошенников с ложной информацией о том, что родственники попали в беду или нарушили закон, вследствие чего требуется внести определенную сумму. Не приобретать медицинские приборы от лиц, ходящих по домам. Жертвами таких остатков бандеров становятся пожилые люди. Ну и, конечно, обращаться в органы полиции своевременно, ведь от этого зависит результат. Полицейские напомнили общественности свои контакты: единая диспетчерская служба - 112, круглосуточная дежурная часть - 02, звонок с сотового любого оператора связи - 020.

На вопрос об основной причине преступлений Сергей Букалов ответил кратко:

- Виной всему занятость населения. Вернее, незанятость. Работающий человек более законопослушен, чем безработный. Большая часть преступлений совершается в состоянии алкогольного опьянения, потому употребление спиртных напитков - тоже причина.

М. БАТЛУК.